



चूत की सहेली गाण्ड का दीवाना हूँ

“मेरा नाम रिशव है, मैं चूत की सहेली गाण्ड का दीवाना हूँ, लेकिन आज तक मैं किसी भी लड़की की गाण्ड नहीं मार पाया हूँ। पर मुझे यह कहते हुए बड़ी खुशी हो रही है कि मेरी बीवी रचना की गाण्ड बहुत ही प्यारी है। मेरी बीवी रचना बहुत गोरी चिट्ठी है पर

उसके चुचूक, [...] ...”

Story By: (pathak-patr)

Posted: Thursday, April 2nd, 2015

Categories: [लड़कियों की गांड चुदाई](#)

Online version: [चूत की सहेली गाण्ड का दीवाना हूँ](#)

चूत की सहेली गाण्ड का दीवाना हूँ

मेरा नाम रिशव है, मैं चूत की सहेली गाण्ड का दीवाना हूँ, लेकिन आज तक मैं किसी भी लड़की की गाण्ड नहीं मार पाया हूँ।

पर मुझे यह कहते हुए बड़ी खुशी हो रही है कि मेरी बीवी रचना की गाण्ड बहुत ही प्यारी है।

मेरी बीवी रचना बहुत गोरी चिट्ठी है पर उसके चुचूक, चूत और गाण्ड काफ़ी गहरे रंग के हैं।

मैं रचना की गाण्ड मारना चाहता हूँ लेकिन सफल नहीं हुआ।

मैंने बहुतेरी बार रचना की पसीने से लथपथ गाण्ड को सूंघने की कोशिश की पर वो हमेशा मना कर देती थी।

अन्य सभी लड़कियों की भान्ति उसे भी यह बहुत गन्दा और असुरक्षित महसूस होता था।

अपनी बीवी की गाण्ड मैं चोदना तो दूर नहीं सूंघ भी सकता यह सोच कर ही मुझे बहुत निराशा होती थी।

लेकिन इसका एक जादूयी हल मैंने खोज ही लिया।

रचना को घोड़ी बन कर चुदवाना बहुत पसन्द है, उसे 'कुतियासन' में खूब आनन्द आता है, वो बिस्तर के किनारे कुतिया की तरह खड़ी होती और मैं बेड के नीचे खड़ा होकर उसे पीछे से ठोकता हूँ।

जब भी मैं उसे इस तरह से पीछे से ठोकता हूँ तो वो अपनी आंखें बन्द करके सिसकारियाँ भरते हुए इसका मज़ा लेती है।

रचना को अपनी चूत चुसवाना भी बहुत पसन्द है।

तो उसकी इन दोनों पसन्दीदा बातों से मुझे एक विचार आया और मैंने एक दिन उसे पीछे से चोदते हुए अपना लौड़ा उसकी फुद्दी से निकाला और अपनी जीभ रचना की चूत पर लगा दी और लगा चाटने पीछे से।

इस अवस्था में मेरा नाक उसकी गाण्ड के छेद के बिल्कुल ऊपर आ गया और उसकी गाण्ड भी बहुत चौड़ी हुई हुई थी तो मुझे रचना की गाण्ड की तीखी मसालेदार गन्ध मिल ही गई...

अब मैं इस तरीके को ही अपनाता हूँ जब भी मुझे रचना की गाण्ड सूंघने की तलब लगती है तो...

लेकिन एक बार जब मैं इसी तरह से उसकी गाण्ड सूंघ रहा था तो रचना का पाद निकल गया और मेरा सिर भन्ना कर रह गया।

अभी तक रचना मेरे इस खेल को समझ नहीं पाई है।

लेकिन मैं अभी भी रचना की गाण्ड मारने के लिये तड़प रहा हूँ।

अन्तर्वासना का कोई पाठक या पाठिका ने कभी इस तरह का मज़ा लिया है ?

और मुझे बतायें कि मैं रचना को गाण्ड मरवाने के लिये कैसे मनाऊँ ?

Other stories you may be interested in

चिकनी चाची और उनकी दो बहनों की चुदाई-11

दोस्तो, मैं आपका साथी जीशान ... इस कहानी का अंतिम भाग लेकर आपके सामने आ गया हूँ. इस चुदाई की कहानी में आपने ढेर सारी चुदाइयों का आनन्द लिया है ... अब अंतिम भाग में जबरदस्त चुदाई का मंजर आपके [...]

[Full Story >>>](#)

गर्लफ्रेंड की चुदाई की अधूरी दास्तां

मेरे प्रिय मित्रो, आपने मेरी पिछली कहानी फुफेरी भाभी की हवस और मेरा लंड पढ़ी और पसंद भी की. धन्यवाद. अपनी नयी कहानी शुरू करने से पहले आप लोगों को बता दूँ कि यह एक सच्ची घटना है जो मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

रूम पार्टनर ने मेरी गांड मारी

मेरा नाम सोनू है, मैं अभी नागपुर में रहता हूँ. मेरी उम्र अभी 30 साल है. मैं दिखने में चिकना और हैंडसम हूँ. मैं लड़का, लड़की, अंकल, आंटी सभी को पसंद करता हूँ. मैं ये कहानी तब की बताने जा [...]

[Full Story >>>](#)

चिकनी चाची और उनकी दो बहनों की चुदाई-10

दोस्तो, मैं आपका साथी जीशान, आपके सामने फिर से आ गया हूँ. चुदाई की कहानी के ये दो आखिरी भाग हैं, अभी 10वें भाग का मजा लीजिएगा. ये दो भाग आपको हमेशा के लिए याद रहेंगे. इस सेक्स कहानी का [...]

[Full Story >>>](#)

दो प्यासे मर्दों ने चूत गांड चोद दी-2

अभी तक की मेरी इस चुदाई की कहानी के पहले भाग दो प्यासे मर्दों ने चूत गांड चोद दी-1 में आपने जाना था कि बाँस मुझे सुबह से से चोदने लगे थे. सामने दरवाजा खुला था, जिससे कोई भी अन्दर [...]

[Full Story >>>](#)

